

## ПЕВЕЦ ИЗ ТАТАРИИ

В зале Киргизской государственной филармонии идут концерты эстрадной бригады Татгосфилармонии им. Г. Тукая, в составе которой — заслуженный артист Татарской АССР Ильгам Шакиров. Популярный певец своего народа, он, несмотря на молодость, за сравнительно короткое время завоевал искреннюю любовь и симпатии зрителей. Отлично поставленный баритон, широта диапазона голоса, четкая дикция отличают этого талантливого артиста. В его исполнении особенное звучание и прелесть имеют одинаково татарские и башкирские народные песни и песни советских композиторов.

Начал свою концертную деятельность Ильгам Шакиров задолго до окончания Казанской Государственной консерватории, учебу в которой очень хорошо завершил в 1960 году. С творческим отчетом он выступил затем перед зрителями своей республики и неоднократно выезжал в Москву, Ленинград, и другие города Российской Федерации и союзных республик.

Где бы ни выступал Ильгам Шакиров — перед колхоз-



никами и рабочими совхозов, перед нефтяниками и рабочими заводов,строек, перед студенческой молодежью и школьниками, — он везде желанный гость. Благодарный зритель долго не отпускает его со сцены после выступления.

Вместе с Ильгамом Шакировым выступают: с шуточными танцами — Ильяс Якупов, баянисты Мухтар Ахмадиев, Рокья Ибрагимова и другие артисты. Ведет программу Рафаиль Галеев.

**Р. ШАРАФЕЕВА.**

**На снимке: И. ШАКИРОВ.**